

12^ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου Αττικής

Αγαπητοί γονείς

Τα τελευταία χρόνια σε πολλά εκπαιδευτικά συστήματα δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στις σχέσεις που διατηρεί το σχολείο με τις οικογένειες των μαθητών του, καθώς οι σχέσεις αυτές φαίνεται να αποτελούν καθοριστικές συνιστώσες της ποιότητας της εκπαίδευσης που παρέχει το σχολείο. Επισημαίνεται, λοιπόν, η αξία, όχι μόνο της σύγκλισης των απόψεων του σχολείου και της οικογένειας, αλλά και της δημιουργίας δυνατών και θετικών επικοινωνιακών δεσμών μεταξύ τους που να στοχεύουν στην αποτελεσματικότερη συνεργασία.

Στο πλαίσιο αυτό ο **Σύλλογος Διδασκόντων και ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου με τη συνεργασία και στήριξη του Σχολικού μας Συμβούλου** αποφασίσαμε να διοργανώσουμε μία σειρά ημερίδων με θέμα :

«Μαθητής – Σχολείο – Οικογένεια : Συνεργασία και αλληλεπίδραση»

Στις συναντήσεις θα συμμετέχουν ειδικοί επιστήμονες, στελέχη της εκπαίδευσης και εκπαιδευτικοί του σχολείου μας.

Αναλυτικά οι συναντήσεις έχουν ως εξής:

Τετάρτη 5-2-2014 ώρα 18.30:

Σχολείο και Οικογένεια: Δύο διακριτοί ρόλοι. Μια πρόταση για την ανάδειξη της συμπληρωματικότητας και συνεργασίας.

Δρ Γούπος Θεόδωρος : Σχολικός Σύμβουλος 19^{ης} Περιφέρειας Δημοτικής Εκπ/σης Αττικής

Τετάρτη 19-2-2014 ώρα 18.30

Αξιολόγηση και αντιμετώπιση μαθησιακών δυσκολιών.

Δρ Καρβούνης Μιλτιάδης : Σχολικός Σύμβουλος 51^{ης} Περιφέρειας Δημοτικής Εκπ/σης Αττικής

Τετάρτη 5-3-2014 ώρα 18.30:

A. Οι μορφές της βίας στη σχολική κοινότητα και τρόποι αντιμετώπισης τους.

Καρακασίδη Μαίρη : Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπεύτρια

B. Ψηφιακή παρενόχληση (Cyber bullying)

MSc Καραπούλιου Αθανασία, εκπαιδευτικός Πληροφορικής του σχολείου μας

Τετάρτη 26-3-2014 ώρα 18.30

A. " Η συνεργασία σχολείου - οικογένειας ως προστατευτικός παράγοντας στην προσαρμογή των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον".

Δρ. Βασιλείου Ποτούλα-Σπυριδούλα, Σχολική Σύμβουλος της 5ης Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής

B. «Πλαίσιο αντιμετώπισης των προβλημάτων συμπεριφοράς στο σχολείο μας» :

MSc Ράπτης Παντελής, εκπαιδευτικός Τμήματος Ένταξης του σχολείου μας

Τετάρτη 2-4-2014 ώρα 18.30

Διατροφή και μαθητής. Σωστές διατροφικές συνήθειες για καλή σωματική ανάπτυξη και βελτίωση της σχολικής επίδοσης.

MSc Παπαπαναγιώτου Όλγα & Σταγιάννης Απόστολος, εκπαιδευτικοί του σχολείου μας.

Τετάρτη 7-5 -2014 ώρα 18.30

Η κοινωνική και παιδαγωγική διάσταση της έννοιας της επίδοσης στο σχολείο.

MSc Μήνας Αθανάσιος : Διευθυντής 12^{ου} Δημοτικού Σχολείου

Πριν από κάθε συνάντηση θα ενημερώνεστε για το πλήρες πρόγραμμα της ημερίδας. Οι εισηγήσεις θα έχουν διάρκεια 15-20 λεπτών, ώστε να υπάρχει επαρκής χρόνος για συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων.

Με την πεποίθηση ότι η κοινή αυτή προσπάθεια θα συμβάλλει στην ποιοτική βελτίωση της λειτουργίας της σχολικής μας κοινότητας, περιμένουμε να συμμετάσχετε ενεργητικά στις συναντήσεις αυτές, να συζητήσουμε, να εκφράσουμε τους προβληματισμούς μας και να αναζητήσουμε αποτελεσματικότερους τρόπους βοήθειας των παιδιών.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής του σχολείου